

9 May 2007

*U-source Correction for Extension C*  
John H. Jenkins

It has been brought to my attention that the U-source indicated for U+2B151 in N3267 is incorrect. The correct U-source should be UTC00029. This should be indicated in US comments. The glyph for UTC00029 is:

绝